



Житель Обнинска признан виновным в совершении четырех преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Обнинска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 135, трех эпизодах, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (развратные действия в отношении несовершеннолетнего, действия сексуального характера в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году мужчина выходил на улицу и, вблизи детских учреждений (школы, школы-интерната), привлекая внимание девочек, показывал им свои обнаженные половые органы. Дети не могли оказывать сопротивления противоправным действиям обвиняемого в силу малолетнего возраста. Аналогичные действия мужчина совершил в отношении двух подростков 14 и 15 лет. В ходе расследования установить личность обвиняемого сразу не удалось. В феврале 2019 года в результате разработанного комплекса следственно-оперативных мероприятий, совместно с областным подразделением УМВД, личность и местонахождение злоумышленника были установлены. Следователями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

была собрана достаточная доказательственная база, и мужчина признал свою вину полностью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. В законную силу не вступил и может быть обжалован.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1471828>